





Boinonnume cnoxcenue ¢ nOMOubi1o
KOOPOUHAMHOU NPAMOUL:
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Mamemamuueckuit OuKkmaunm

I BapuaHT - 11 BapuaHT
1) -6+9 | = ‘é’ 1) + (- = (I »
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Onpenesenue: MoavieM 4Yucjia a
Ha3bIBaeTcs paccrosinue (B

eIMHUYHBIX 0TPe3Kax) OT HavaJia
KOOPJIHHAT 10 TOYKH A(a).






Ileuarhb

Janoanume maoauuy

a | b | atb | |a| | |b]| ||alt| D]
-4 | -3 | -7 4 3 7
-7 | -1 | -8 7 1 8
-6 | 4 | -10 6 4 10
-3 | -5 | -8 3 5 8




Cocuumaitme, ucnoav3yn
npasuw.a0 CA0lHceHUN
ompuuameavHbLX HuUce

D 6+(9) = H
2) '1)5+('5) — _g
9
3 2+ (-3,7) = 5
3
4) -3,1+(-1,5) = 7
9
{

5) -32 +(-32)

N



Hauoume npasunvnoviit omeem:
_9 -+ (_3) —




Hauoume npasunvnoviit omeem:
=8'Y + 8-




Hauoume npasunvnoviit omeem:

'498 +('498) n

= 3



Hauoume npaeunvuviic omeem:

2+ (-8,2) =



Hauoume npaeunvuviic omeem:

173+ (-T)= -




Hauoume npasunvnoviit omeem:

-8 0,4) =

8



CpasHume uucaa u
omeembvme HA 60NPOCHL:

-89 > -98

1. Kaxoe us uucen
umeem oo avwuUll
MOOYAb?

2. Kaxoe u3s uucea
ooavwe?






















CaoarceHue uucen
C PA3BHLIMU 3HAKAMU.

S5+(-4)=1




CaoarceHue uucen
C PA3BHLIMU 3HAKAMU.

4+(-7)= 3

-7




CaoarceHue uucen
C PA3BHLIMU 3HAKAMU.

_+=-
431




CaoarceHue uucen
C PA3BHLIMU 3HAKAMU.

3+8=5




B pe3yavmame caodceHus uucea C
PA3HbLIMU 3HAKAMU MOMHCEm NOAYUUMbBCA
KaK mno.aodcumeavHoe, maKk u
ompuuameavHoe HUCAO0

ak y3Hamov 3Hak
CYmmuvl?




3adaHue.
Pa3odeaume caedyrowiue npumepsvl, He
8bINOAHAA 8blUUCACHULU, HaA 08¢ 2PYNNbL:

1) Kaxoiut 3Hax umeem cymma?
2) Umo MO0HCHO cKa3amb 0 MOOYAsax caazaemvix?

Bwbteo0d: 3Hakx cymmubl cosnadaem cO 3HAKOM
caazaemozo ¢ 0oavuwumM mMooyaem.
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Paboma ¢ yueoHuUKOM.

* n. 33 Ha cmp. 180

e IIpasuno caoxceHusn
yucea ¢ pasHsimMu
3HaKamu.

e Pa3zoop npumepos
1—4 Ha cmp. 180




ObOvsacnume peuienue npumepoes:

Q

~

26 + (-6) = + (26 — 6) = 20

5,7 +3,4=-(57—-3,4)=-23




JlomarHee 3adaHue:

. 33 YUTaTh, YYUTH
IPaBUJI0, YCTHO OTBETHUTH
HAa BOIpochbl Ha crp. 181.

Ne 1081 (a — a);
No 1083.
I1o :xeadanuro Ne 1085




Boinonnume cnoorcernue:

e 1) 28+(-8)= 2) -70+50=

e 3) -17+30= 4) 80+(-120)=
¢ 5)-6,3+7,8= 6) -15+28=

¢ 7)-9+10,2= 8)1+(-0,39)=

¢9) 0,3+(-1,2)=  10) -2+1,5=
¢ 11) -13+26=



3ameHume omeembol coomeemcmeyrwouiumu

oykeamu.
Pacuugpoeannoe cnoeo zanuwiume 6
mempaou.
1,5 |-20 |20 (13 (0,61 [-0,9 [1,2 |-0,5 |-40
M




Imo unmepecHo.

bpaxmazynma —

UHOUUCKUU MamemMamukK, KOmopbwlil
awcun ¢ VII eexe.

Oonum u3 nepevix oM Hauai
UCNOJ1b306aMb NOJOMHCUMENbHDIE U
ompuuamenvHbvle 4UCA.

Honosxcumenvnvie uucia oH HaA3vl6A umyuiecmeo)),
ompuuameibHble — «oonzuy.



NUTOI'N YPOKA

e I. Umo noeozo y3nanu?
e 2. Ha ypoke ...

Mmne O6bL10 2e2Ko Mie He 8¢é ACHO Mmne 6bL10 mpyoHo



